



Nr. 510855/10.01.2018

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 10.01.2018, ca urmare a organizării alegerilor privind desemnarea unui număr de patru reprezentanți ai funcționarilor publici din cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1.

Prin convocarea nr. 11/09.01.2018 adusă la cunoștință publică prin publicare pe site-ul www.impozitelocale1.ro și, totodată, comunicată la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul instituției, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducerea acesteia, și ținând seama de încetarea mandatelor de reprezentare ale d-nei Tăbăraș Elena Monica și dl. Cosmescu Eugen, s-a solicitat prezența funcționarilor publici în data de 10.01.2018, începând cu orele 12⁰⁰, la sediul instituției din Str. Piața Amzei nr. 13, et. 1, sector 1, București, în vederea alegerii unui număr de patru reprezentanți ai funcționarilor publici și conferirea mandatelor speciale în scopul de a promova și apăra interesele funcționarilor publici.

Funcționarii publici vor fi desemnați prin votul secret a cel puțin jumătate plus unu din numărul total al salariaților. Numărul reprezentanților funcționarilor publici a fost stabilit în raport de numărul de funcții publice ocupate, precum și raportat la numărul de funcții publice stabilite prin statutul de funcții la nivelul instituției.

Pentru alegerea reprezentanților funcționarilor publici prin vot secret, s-a făcut prezența, apoi s-a trecut la votare pe baza propunerilor prevăzute în convocarea nr. 11/09.01.2018. Situația prezenței la vot este detaliată în anexele nr. 1 și 2 ale prezentului proces-verbal.

Comisia de vot a luat act de faptul că Directorul General nu poate să își exprime votul deoarece este reprezentantul angajatorului.

Prin adresa nr. 510846/10.01.2018, Comisia de vot a solicitat Direcției de Administrare Contribuabili Persoane Fizice, Direcției de Administrare Contribuabili Persoane Juridice, Direcției Economice și serviciilor/birourilor/compartimentelor, desemnarea a câte unui observator care să asiste la deschiderea urnelor și numărarea voturilor.

Observatorii desemnați pentru a asista la deschiderea urnelor și numărarea voturilor, sunt următorii :

- Direcția de Administrare Contribuabili Persoane Fizice - Neagoe Laurențiu,
- Direcția de Administrare Contribuabili Persoane Juridice – Parască Mihaela,
- Direcția Economică – Tănase Corina,
- Serviciile/birourile/compartimentele din subordinea Directorului General – Bădican Dragoș.

După finalizarea votului, s-a trecut la deschiderea urnelor și numărarea voturilor, în prezența observatorilor desemnați.

Având în vedere că sunt 158 funcționari publici în cadrul instituției, au fost pregătite 158 de buletine de vot. S-au prezentat la vot și și-au exprimat intenția de vot un număr de 145 de funcționari publici, din care voturi valabil exprimate au fost 142, iar voturi declarate nule au fost 3 (nu a fost exprimată nicio opțiune de vot în cuprinsul lor). În cazul a 5 buletine de vot, Comisia a anulat doar opțiunile exercitate necorespunzător, fiind reținute doar voturile exprimate corect.

Unul dintre funcționarii publici și-a desemnat un împuternicit în vederea exprimării opțiunii de vot, conform împuternicirii prezentate. (anexa nr. 4).

De asemenea, un număr de 13 buletine de vot, rămase neîntrebuițate, au fost anulate.

În urma numărării voturilor valabil exprimate, rezultatele au fost următoarele :

- SÎRBU LILIANA - 56 voturi,
- NICA CLAUDIA - 55 voturi,
- ION IULIANA - 64 voturi,
- DUDE MARIANA - 44 voturi.


Situația nominală a voturilor exprimate este prevăzută în anexa nr. 3 a prezentului proces-verbal.

Prezentul proces-verbal se aduce la cunoștința funcționarilor publici, prin publicare pe site-ul www.impozitelocale1.ro, fiecărui serviciu/birou/compartiment și prin comunicare funcționarilor publici desemnați în baza votului secret să exercite mandatele de reprezentare.

Comisia de vot numită prin Decizia nr. 10/08.01.2018 :

Luță Cristina 


Nițu Raluca 

Manea Elena 

Vîrlan Manuela 

Voicu Alina 

Observatori desemnați din partea Direcțiilor, pentru a asista la deschiderea urnelor și numărarea voturilor:

Direcția de Administrare Contribuabili Persoane Fizice - Neagoe Laurențiu 

Direcția de Administrare Contribuabili Persoane Juridice – Parască Mihaela 

Direcția Economică – Tănase Corina 

Serviciile/birourile/compartimentele din subordinea Directorului General – Bădican Dragoș 